

速览中国

全国人大新代表将受任前培训

记者前日获悉,在明年召开十一届全国人大一次会议前,各省级人大常委会和选举单位,须集中组织代表进行任前培训。据《新京报》

中职毕业生就业率高

昨天教育部公布,2006年全国中等职业学校毕业生数为364.25万人,就业率为95.6%。据《中国青年报》

进口饼干检出罂粟籽成分

广东检验检疫局前日透露,该局在中山口岸来自美洲某国的进口饼干中发现我国禁止在食品中使用的罂粟籽成分,并将该品种货物销毁。据《信息时报》

一小学校长3年敛财一百余万元

“从姚桂香银行卡存款数字看,她担任重点小学南门外小学校长后的3年时间,存款急剧上升,达160多万元。”呼和浩特市检察机关办案人员说:“除去其夫妇的合法收入,尚有100多万元不能说明其合法来源。”据新华社电

D12次未出沈阳连坏两次

该车从沈阳北发往北京 故障造成列车晚点到京1个多小时

本报讯 据《京华时报》报道,昨天18时30分,由沈阳北站发往北京站的D12次动力车,因出现机械性故障,晚点1个半小时才出发。出发10分钟后,再次发生故障停车,在数名法国维修人员协助下,几分钟后重新上路。故障造成该列车晚点到京1

个多小时。该车乘客侯先生说,列车本应18时30分准时发车,但发车时间到后,列车并未启动。半个小时过去后,才有工作人员告知,说“车体发生机械性故障,要晚点发车,请旅客耐心等待”。维修人员进行1个多小时的维修后,20时许,列

车缓缓启动,但启动后的行驶速度非常缓慢。10分钟后,列车到达离沈阳北站几公里外的黄姑屯站后又停了下来。

20时12分,列车灯光全部熄灭,列车组工作人员走进各个车厢,劝说大家不要恐慌,解释列车因为出现故障,维修时需要暂时关闭

照明设备,让大家看好自己的行李物品,不要随意走动。侯先生看到,这期间,一名列车工作人员带着两名法国维修人员走进车头指挥维修。几分钟后,列车恢复照明并再次启动,行驶速度也恢复正常。

据沈阳北站工作人员称,列车晚点后,有10多名

北京乘客决定改签当晚9时25分的K54次列车返京。列车本来应该10时37分到达,但由于连续故障,可能要到今日0时以后才能到达北京。

据了解,该趟车此前曾发生过空调故障,当天到达沈阳也晚了26分钟。

药监部门禁担行业发展任务

针对目前药品安全监管工作中存在的突出问题和薄弱环节,国务院办公厅日前发出通知,要求各级药品监管部门正确处理政府与企业、监管与服务、公共利益与商业利益的关系,不得要求药品监管部门承担经济发展指标和行业发展任务,更不得干扰药品监管部门正常监管执法。据《人民日报》

铁岭钢水包脱落事故追踪

遇难者使用的会议室离出事钢水包五六米远

19日下午,铁岭市“4·18”事故处理组新闻发言人向记者透露,18日早晨清河特钢有限公司32名遇难工人使用的那间会议室,距出事的钢水包仅五六米远,系临时使用。“那间屋子原是企业的一个备品仓库,平时零散放些工具,会议室在二楼,当天因为厂区生产噪音较大,因此开交接班短会时,临时将会议室挪到出事的那间屋子”。



倒立喝啤酒

她曾是百万富姐,生意受挫后练就非凡绝技

昨日,重庆人王娜在重庆市海棠晓月小区表演倒立豪饮啤酒。38岁的王娜曾有百万资产,后生意受挫,31岁才开始苦练绝技,终于成功练就了倒立喝啤酒等绝技。据《重庆晚报》



演艺界当红明星毛阿敏、王姬、赵明明、陈琳,沈丹萍自曝白皙肌肤惊人内幕

毛阿敏、王姬 绿城郑州 自曝祛斑内幕



阿敏为何“移情别恋”?

2006年3月,中国歌坛天后毛阿敏悄然飞抵北京。不久,法国香榭丽祛斑霜新闻发布会上,阿敏便作为代言人,光彩照人的出现在记者面前。阿敏说:“之前,我特别钟爱一个国际化妆品品牌。但生完宝宝后,脸上就长了两大片黄褐斑,黑黑的特别难看,这个牌子也不管用了,吃中药,做美容,都不见效。我的化妆师给我介绍了香榭丽2号,他说香榭丽是分斑分治的,2号专治黄褐斑,效果特别好,很多国际明星都在用,我用了半个月,色斑变小,散开,像被击碎了一样,两个月,黄褐斑就全没了,皮肤白白净净,光滑有弹性,状态特别好。后来我干脆就把所有的护肤品都换成了法国香榭丽。这次‘移情别恋’让我找到了更适合自己的化妆品。”

赚取超强人气,王姬解密《变形计》

《变形计》为何取名《变形计》,据悉与王姬有关。为了儿子,王姬一直在影视圈里打拼,档期满,戏又重,没几年脸上就又长斑斑又过敏。后来,圈内好友给她推荐了专治暗斑的法国香榭丽1号,没想到一试,还真管用,用了才一个月,不仅斑祛的干干净净,而且皮肤变得白皙光泽,就像换了一个人似的。有感于此,王姬提议,这个节目不如就叫《变形计》。



权威解析

斑不同,一种祛斑霜,怎能包治百斑?

解放军总医院皮肤科美容科主任皮瑞芳:现在,翻开你曾经或正在使用的祛斑产品的说明书,你会无一例外地发现:“本品适用于雀斑、色素斑、黄褐斑、雀斑、黑色素沉积等各种色斑。”一种产品真的能包治百斑吗?晒斑、黄褐斑、雀斑的原因是完全不同的,治疗方法也应有所差异。以往一种祛斑霜包治百斑的方法,事实上相当于把消费者的脸当试验田,特别过敏,重则毁容,只有“分斑分治”才是成功祛斑的唯一出路。



香榭丽 分斑分治 实现祛斑三大突破

法国香榭丽集团,多年来为世界500强的知名化妆品提供技术支持和行业标准,凭借其雄厚实力和“分斑分治”理念,使香榭丽实现了祛斑三大突破。

分类祛斑更彻底:

香榭丽针对晒斑、黄褐斑、雀斑等不同色斑成因和皮肤特点完全不同,对应的香榭丽1号、2号、3号,分别含有FG1、FG2、FG3三类祛斑因子,迅速对症下药治疗,真正做到一把钥匙开一把锁,祛斑自然更彻底!

生物祛斑更安全:

香榭丽为纯生物制剂,保证了与皮肤百分之百的亲合力,并通过28项国际皮肤标准测试,包括最为严格的皮肤黏膜测试,即使直接作用于真皮层,也不会发生任何过敏反应。

免疫增强不反弹

香榭丽首次将抗体技术应用到祛斑领域,就像种“牛痘”解决“天花”一样,其香榭丽细胞母液能增强皮肤免疫力,在快速、彻底祛斑的同时,从根本上解决了色斑反弹的难题,这是其他任何祛斑产品做不到的。

法国香榭丽五一免费祛斑大行动,来就送58元祛斑霜,买赠超值大礼包更有特惠产品限量抢购。活动时间:4月20日-27日 垂询电话:0371-6095 7096

经销地址: ●金鹰大厦一楼香榭丽专柜 ●北京华联医药柜香榭丽专柜 ●紫荆山百货大楼医药柜香榭丽专柜 ●中原商贸城一楼香榭丽专柜 ●巩义金刘来商场香榭丽专柜 ●新密市广播局楼下电视购物专柜 美容中心:二七路(正弘国际名店对面)发都大酒店24楼2410室 66287366

3大权威机构共同认证

卫生部第一批认证祛斑产品 中国人民保险公司百万质量承保 通过国家GMP认证的祛斑产品